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Semiportal 5 ton Single girder Crane with 14m span

ΝΕΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ KONECRANES HELLAS ΚΑΙ 
ΤΗΝ ALVIO SYSTEMS. 

H Alvio Systems ιδρύθηκε το 1998 και ξεκίνησε ως μια 
οικογενειακή επιχείρηση με έδρα την Ελλάδα. Εξειδικεύεται στην 
κατασκευή κουφωμάτων και πορτών αλουμινίου καθώς και σε 
άλλα συμπληρωματικά προϊόντα αλουμινίου.
Από το 2008 η Alviosystems έχει πλέον διεθνή παρουσία καθώς 
έχει καταφέρει να διευρύνει το εύρος της εκτός Ελλάδας 
με δραστηριότητες πωλήσεων που ξεκινούν στην Ακτή 
Ελεφαντοστού, στο Βέλγιο, στην Αυστραλία, στη Γαλλία, στη 
Σαουδική Αραβία και στις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής.
Οι εγκαταστάσεις της βρίσκονται στο βιομηχανικό πάρκο του 
Αυλώνα Αττικής.
Γνωστή για τις συνεργασίες της με κορυφαίες εταιρίες στον 
χώρο του αυτοματισμού, η ALVIO Systems έχει καταφέρει να 
μεγαλώσει την παραγωγική της ικανότητα στη βιομηχανία του 
αλουμινίου διατηρώντας την ποιότητα των προϊόντων της στα 
ανώτερα επίπεδα.

PROJECT REQUIREMENTS
Ο νέος μεγαλύτερος χώρος παραγωγής του πελάτη δημιούργησε 
την ανάγκη για αποτελεσματικότερη μετακίνηση των 
προϊόντων του, η οποία γινόταν κυρίως μέχρι τότε με τη χρήση 
περονοφόρου. Λαμβάνοντας υπόψιν όμως ότι τα περισσότερα 
προϊόντα του αποτελούνταν από εύθραυστα υλικά όπως γυαλί , 
η ανάγκη να βρεθεί μια λύση για ασφαλέστερη μετακίνηση ήταν 
μεγάλη.
Ωστόσο, η ανάγκη αυτή προοριζόταν για ένα μόνο σημείο 
του χώρου και επομένως για την μισή επιφάνεια εργασίας του 
πελάτη.
Ο πελάτης απευθύνθηκε στην Konecranes Hellas προκειμένου να 
βρεθεί ο κατάλληλος ανυψωτικός εξοπλισμός που θα εξασφάλιζε 
την ασφαλή μετακίνηση των προϊόντων του.

Implementation
Η αρχική πρόταση μας προς τον πελάτη ήταν η χρήση 
γερανογέφυρας σε όλο το μήκος και πλάτος της επιφάνειας.
Ωστόσο, ο πελάτης προτίμησε να καλύψει την ανάγκη που είχε 
προκύψει για την μισή επιφάνεια εργασίας του.
Έτσι, προτείναμε να χρησιμοποιηθεί η υπάρχουσα υποδομή 
στην μια πλευρά του χώρου και στην επιφάνεια που έπρεπε 
να καλύψει, προτείναμε την εγκατάσταση ημιπυλώνα 
χωρητικότητας 5 τόνων.

RESULTS
Με την επιτυχημένη εγκατάσταση της γερανογέφυρας, η 
Konecranes συνεισέφερε ενεργά στην ασφαλή διακίνηση των 
προϊόντων της Alvio Systems με την μεγαλύτερη φόρτωση και 
εκφόρτωση πρώτων υλών αλλά και έτοιμου προϊόντος. 
Παρακάτω μία δήλωση του κ. Δελημάρα, Ιδιοκτήτη της Alvio 
Systems: 
«Δεν ανησυχώ για τίποτα, είμαι σίγουρος ότι ξέρετε την 
δουλειά σας» 


